



今晚7星彩奖池2.91亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

体彩维护购彩者权益 践行责任彩票理念

让购彩者在安全健康的购彩环境中享受投注带来的乐趣

3.15“国际消费者权益日”目的在于扩大消费者权益保护的宣传,使消费者的权益得到更多重视,保障购彩者合法权益,维护彩票市场秩序,是彩票机构的职责所在。多年来,中国体育彩票在倡导理性购彩、优化购彩环境、保障开奖安全等方面精耕细作,让广大购彩者在安全健康的购彩环境中享受投注带来的乐趣。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 关言



倡导理性购彩,维护购彩者求教获知权

《消费者权益保护法》第十三条规定:消费者享有获得有关消费和消费者权益保护方面的知识的权利。消费者应当努力掌握所需商品或者服务的知识和使用技能,正确使用商品,提高自我保护意识,这就是消费者的求教获知权。

在此方面,中国体彩始终以多方位、多角度、多层次开展倡导理性购彩工作。当购彩者走进体彩实体店,“快乐购彩 理性投注”“快乐购彩五知道”“体彩责任彩票公众手册(理性购彩篇)”等各种“理性购彩”主题宣传品映入眼帘。体彩实体店代售者也时刻为购彩者解答有关游戏规则、中奖概率、派奖活动等问题,引导其健康购买,对于出现大额购彩、盲目追加等非理性购彩行为进行及时劝导。

各地体彩也不断开展“责任彩票宣传”活动,在对体彩店从业者进行理性购彩专题培训的同时,还向公众传递理性购彩理念,引导广大购彩者重在参与、量力而行。

去年世界杯期间,广东体彩中心启动了“责任彩票宣传月”活动,广东省21个地市通过专题培训、座谈会、代言活动、答题互动等方式开展责任彩票系列宣传。天津体彩在去年11月初也开启了理性购彩宣传月活动,通过夯实实体店基础工作、加强媒体渠道宣传、扩大社会公众关注等措施向社会倡导理性购彩,传递责任彩票理念。一直以来,体彩倡

导理性购彩,引导购彩者树立理性购彩理念,维护着广大购彩者求教获知权。

持续优化购彩环境,维护购彩者财产安全

《消费者权益保护法》第七条规定:消费者在购买、使用商品和接受服务时享有人身、财产安全不受损害的权利。

为进一步帮助体彩代售者树牢底线思维、坚持合规销售原则,维护购彩者人身财产安全,体彩在2021年根据《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》以及游戏、渠道和品牌等相关管理要求,出台了《体育彩票销售人员合规管理要求》。

管理要求出台后,各地体彩中心为销售一线人员培训解读要求内容,强调合规销售的重要性。同时通过制订工作方案、召开工作部署会议、开展自查自纠、加强巡检摸排等举措,深入开展实体店合规销售专项治理工作,进一步提升体彩代售者合规经营意识,严守合规红线。

在抵制非法彩票方面,体彩同样不遗余力。非法彩票不但严重扰乱和冲击正规彩票市场,还带来不少社会问题和治安隐患,容易造成受骗人财产损失,影响家庭和睦,影响社会经济运行和稳定。

体彩除了要求每家体彩店摆放“打击非法彩票”主题宣传品,各地还持续开展“打击非法彩票”系列活动,部分省市在全省范围内开展打击非法彩票举报奖励活动。以湖北为例,去年9月22日到11月底,分武汉、鄂东南、鄂西南、鄂西北四个

片区,协同推进“责任彩票荆楚行”活动,对提供非法彩票线索的举报人,视情况最高奖励10万元。体彩始终坚持依法合规销售,不断净化市场环境,抵制非法彩票,维护着广大购彩者的人身和财产安全。

坚持全透明开奖流程,维护购彩者监督权

《消费者权益保护法》第十五条规定:消费者享有对商品和服务以及保护消费者权益工作进行监督的权利。

体彩在开奖方面坚守“公开、公平、公正”原则,主动接受社会监督,持续实施透明开奖系列措施,让购彩者和社会公众看到开奖的每一个环节、每一个细节,不断提升国家彩票公信力建设。

体彩开奖流程透明严谨,无论是数据封存、计奖验奖,还是摇奖设备的保管与使用,均会在公证人员的监督下秉公而行;开奖过程中也随时接受社会大众监督,早在2011年,中国体育彩票开奖大厅便向公众开放,凭有效证件预约报名,即可零距离感受体彩的全透明开奖;此外,及时、准确地向社会发布开奖信息,既是对购彩者的最好回应,也是推进体彩公信力建设的具体体现。

现在,体彩开奖视频以及开奖信息会在电视、广播、报纸、网站、客户端等多个平台发布,将开奖过程及结果更加透明、及时、准确地展示,接受群众监督,满足广大购彩者及时、定时收看开奖信息的需求,维护着购彩者监督权。

开奖信息

排列3 第065期

中奖号码 4 6 8
直选奖 ¥1040
组选三 ¥346
组选六 ¥173

排列5

中奖号码 4 6 8 5 3
直选奖 ¥100000

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线95086

彩数字

57亿元

3月6日至12日,当周竞猜型游戏通过57.12亿元销量,筹集12.01亿元公益金。当周销量比上年同期增加31.76亿元,增长125.24%。竞彩销售54.81亿元,筹集公益金11.51亿元,其中竞彩足球销售50.64亿元,竞彩篮球销售4.17亿元。当周销量比上年同期增加31.12亿元,增长131.36%。在当周体彩销量的增幅中,竞彩占近93%。

当周竞彩足球开奖99场,受注赛事包括欧冠、欧罗巴、欧协联以及部分国家的联赛和杯赛。周五006意甲斯佩齐亚2比1胜AC米兰的胜平负奖金值为6.45元,为当周最高。竞彩篮球开奖73场,受注赛事包括美职篮、西篮联、欧篮联。周五308美职篮马刺主场128比120胜掘金的胜负奖金值为4.90元,为当周最高。当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖4期,6场半全场、4场进球各开奖5期,通过2.31亿元销量,筹集5082万元公益金。当周销量比上年同期增加6414万元,增长38.43%。

当周14场胜负开奖4期(第23030期至第23033期),开出7注100万元以上头奖,包括1注500万元。当周任选9场开奖4期(第23030期至第23033期),单注最高奖金出自3月6日开奖的第23030期,开出708注24147元一等奖;单注最低奖金出自3月10日开奖的第23031期,开出31439注462元一等奖。14场胜负和任选9场截至第23033期,传统足彩在2023年已开出157注100万元以上大奖,其中包括6注500万元大奖。

超级大乐透 头奖空开 大乐透奖池大涨至8.07亿

新快报讯 记者陆妍思报道 3月15日,体彩超级大乐透第23028期开奖,当期全国头奖空开,奖池因此大涨至8.07亿元。大乐透第23028期摇出的中奖号码为:前区“01、03、29、30、34”;后区“04、12”。前区号码大小比、奇偶比均为3:2,“04”~“28”区间均轮空,“30”为仅隔1期开出的跳号,“29”为遗漏22期开出的冷号,“01”“34”此前也分别遗漏14期、12期,同时开出一组重号“29、30”;后区则

开出一小一大的双偶组合,其中“04”遗漏23期开出。

当期一等奖空开,二等奖开出52注,每注奖金29.95万余元;其中21注采用追加投注,每注多得奖金23.96万余元。追加后,二等奖单注总奖金53.92万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

同期三等奖开出141注,单注奖金1万

元。四等奖开出479注,单注奖金3000元。五等奖开出10407注,单注奖金300元。六等奖开出16517注,单注奖金200元。七等奖开出23457注,单注奖金100元。八等奖开出544238注,单注奖金15元。九等奖开出6075828注,单注奖金5元。

本期全国销量为2.93亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。奖池方面,本期开奖结束后,8.07亿元滚存至3月18日(周六)开奖的第23029期。



排列5

专家论彩
仅供参考 谨慎购彩



王立君

第4位6-9间近期大热

23064 0 6 5 9 9
23063 4 3 7 6 4
23062 0 0 6 9 6
23061 7 1 1 7 1
23060 7 9 2 6 9
23059 5 1 8 2 5
23058 6 9 3 3 0
23057 4 6 4 5 4

第1位上,隔期号近期不停开出,看好4、5开出;
第2位上,4、5两码一直未见,看好4、5开出;
第3位上,大冷号5终于反弹,看好0、9开出;
第4位上,6-9间近期大热,看好8、9开出;
第5位上,隔期号近期不停开出,看好5、6开出。

和值:主要在06-14间波动,小号开始明显增多。
本轮推荐:440/44085 559/55996
和值:08/19
组选:6:0459
金胆:459